



2024年11月28日

各位

会社名 マテリアルグループ株式会社
代表者名 代表取締役 CEO 青崎 曹
(コード番号: 156A 東証グロース市場)
問合せ先 取締役 CFO 吉田 和樹
(TEL. 03-6869-1100)

(訂正・数値データ訂正)「2024年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年10月11日に発表いたしました「2024年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

添付資料12ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位: 千円)

	前連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)	当連結会計年度 (自 2023年9月1日 至 2024年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	616,652	815,075
減価償却費	39,702	45,031
減損損失	68,413	—
のれん償却額	41,916	51,441
受取利息	△6	△124
支払利息	5,203	3,873
移転補償金	△50,000	—
固定資産除却損	—	144
固定資産受贈益	—	△39,152
事業譲渡損益 (△は益)	—	△14,000
上場関連費用	9,992	34,861
出資金評価損	60,000	—
出資金清算益	—	△5,457
売上債権の増減額 (△は増加)	18,552	229,498
仕入債務の増減額 (△は減少)	920	△91,863
未払金の増減額 (△は減少)	△17,886	71,420
前受金の増減額 (△は減少)	14,516	11,728
その他	△38,142	△102,854

小計	769,834	1,009,624
利息の受取額	6	124
利息の支払額	△5,203	△3,903
法人税等の還付額	37,981	6,123
法人税等の支払額	△266,632	△24,770
営業活動によるキャッシュ・フロー	535,986	987,197

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)	当連結会計年度 (自 2023年9月1日 至 2024年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	616,652	815,075
減価償却費	39,702	45,031
減損損失	68,413	—
のれん償却額	41,916	51,441
受取利息	△6	△124
支払利息	5,203	3,873
移転補償金	△50,000	—
固定資産除却損	—	144
固定資産受贈益	—	△39,152
事業譲渡損益 (△は益)	—	△14,000
上場関連費用	9,992	34,861
出資金評価損	60,000	—
出資金清算益	—	△5,457
売上債権の増減額 (△は増加)	18,552	229,498
仕入債務の増減額 (△は減少)	920	△91,863
未払金の増減額 (△は減少)	△17,886	71,420
前受金の増減額 (△は減少)	14,516	11,728
その他	△38,142	9,229
小計	769,834	1,121,708
利息の受取額	6	124
利息の支払額	△5,203	△3,903
法人税等の還付額	37,981	35,813
法人税等の支払額	△266,632	△166,545
営業活動によるキャッシュ・フロー	535,986	987,197

以 上